
Revision: 399

Gallup Omnibus Data 1975, omnibus nr. 08
DDA-630

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 7508 DDA STUDIENUMMER
V2 7508 ÅRSTAL
V3 7508 BUSNUMMER
V4 7508 DOKUMENTNUMMER
V5 7508 SEKVENSNUMMER
V6 7508 RESPONDENT ID.
V7 7508 REKODET VÆGTVAR.
V8 7508 KORTVÆGT ID
V9 7508 KORTNUMMER
V10 7508 ANT.PERS. I HUSST.
V11 7508 ANT.VOKSNE I HUSST.
V12 7508 INGEN BØRN
V13 7508 BØRN UNDER 2 ÅR
V14 7508 BØRN 2 - 6 ÅR
V15 7508 BØRN 7 - 14 ÅR
V16 7508 ANT.BØRN U.15 ÅR
V17 7508 HUSST.SAMMENSAT
V18 7508 BOLIGENS ART
V19 7508 OVERHOVED: STILING
V20 7508 OVERHOVED: ANSÆTT.
V21 7508 OVERHOVED: UDDANN.
V22 7508 HUSMODERS STILLING
V23 7508 RESP. EGEN INDTÆGT
V24 7508 HUSST. INDTÆGT
V25 7508 RESP. KØN
V26 7508 RESP. ALDER
V27 7508 RESP. CIVILSTAND
V28 7508 RESP. STILLING
V29 7508 RESP. ANSÆTT.
V30 7508 RESP. UDDANNELSE
V31 7508 RESP.HUSST.STILLING
V32 7508 PARTI-X SIDSTE VALG
V33 7508 PARTI-X NÆSTE VALG
V34 7508 NYT INTERVIEW
V35 7508 INTERVIEW NUMMER
V36 7508 INTERVIEW FORSØG
V37 7508 INTERVIEW STED
V38 7508 INTERVIEW DATO
V39 7508 INTERVIEW MÅNED
V40 7508 DISTRIKTSNUMMER
V41 7508 DISTRIKTSNUMMER
V42 7508 BILEN/BÅDEN/MOTOR J
V43 7508 BO BEDRE
V44 7508 BÅDNYT
V45 7508 DET BEDSTE
V46 7508 EVA
V47 7508 MAD OG GÆSTER
V48 7508 SAMVIRKE
V49 7508 SITUATION
V50 7508 VI UNGE
V51 7508 MIT LIVS NOVELLE
V52 7508 MOTOR
V53 7508 ALT FOR DAMERNE
V54 7508 ANDERS AND & CO.



V55 7508 BILLED BLADET
V56 7508 DANSK FAMILIEBLAD
V57 7508 FAMILIE JOURNALEN
V58 7508 FEMINA
V59 7508 HENDES VERDEN
V60 7508 HJEMMET
V61 7508 RAPPORT
V62 7508 SE & HØR
V63 7508 SØNDAGS B.T.
V64 7508 UDE & HJEMME
V65 7508 HUS & HJEM
V66 7508 LANDBRUGSMAGASINET
V67 7508 LANDSBLADET
V68 7508 INGEN UGEBLADE LÆST
V69 7508 AKTUELT
V70 7508 BERLINGSKE TIDENDE
V71 7508 FREDERIKSB.AMTS AV.
V72 7508 JYDSKE TIDENDE
V73 7508 JYLLANDSPOSTEN
V74 7508 MORGENPOSTEN
V75 7508 POLITIKEN
V76 7508 VENDSYSSEL TIDENDE
V77 7508 AALBORG STIFTSTID.
V78 7508 AARHUUS STIFTSTID.
V79 7508 WEEKENDAVISEN
V80 7508 INGEN AVISER LÆST
V81 7508 AKTUELT
V82 7508 BERLINGSKE TIDENDE
V83 7508 POLITIKEN
V84 7508 B.T.
V85 7508 EKSTRA BLADET
V86 7508 BØRSEN
V87 7508 INFORMATION
V88 7508 KRISTELIGT DAGBLAD
V89 7508 LAND & FOLK
V90 7508 MINAVISEN
V91 7508 AMTSAVISEN RANDERS
V92 7508 BORNHOLMEREN
V93 7508 BORNHOLMS TIDENDE
V94 7508 DAGBLADET RINGSTED
V95 7508 FJERRITSLEV AVIS
V96 7508 FREDERICIA DAGBLAD
V97 7508 FREDERIKSB.AMTS AV.
V98 7508 FREDERIKSHAVNS AVIS
V99 7508 FYENS STIFTSTIDENDE
V100 7508 FYNS AMTS AVIS
V101 7508 FYNS TIDENDE
V102 7508 HELSINGØR DAGBLAD
V103 7508 HERNING FOLKEBLAD
V104 7508 HOLBÆK AMTS V.BLAD
V105 7508 HOLSTEBRO DAGBLAD
V106 7508 HORSENS FOLKEBLAD
V107 7508 JYDSKE TIDENDE
V108 7508 JYLLANDSPOSTEN
V109 7508 KALUNDBORG FOLKEBL.
V110 7508 KJERTEMINDE AVIS
V111 7508 KOLDING FOLKEBLAD
V112 7508 LOLL.-FALST.FOLKET.
V113 7508 LØGSTØR AVIS
V114 7508 MIDDELFART VENST.BL
V115 7508 MIDTJYLLANDS AVIS
V116 7508 MORSØ FOLKEBLAD
V117 7508 NY DAG
V118 7508 NÆSTVED TIDENDE
V119 7508 RINGKJ.AMTS DAGBLAD
V120 7508 ROSKILDE TIDENDE
V121 7508 SJÆLLANDS TIDENDE
V122 7508 SKAGENS AVIS
V123 7508 SKIVE FOLKEBLAD
V124 7508 THISTED DAGBLAD
V125 7508 VEJLE AMTS FOLKEBL.
V126 7508 VENDSYSSEL TIDENDE
V127 7508 VESTKYSTEN
V128 7508 VIBORG ST.FOLKEBLAD
V129 7508 AALBORG STIFTSTID.
V130 7508 AARHUUS STIFTSTID.
V131 7508 LÆST ANDRE AVISER



V132 7508 INGEN AVISER LÆST
V133 7508 ENELÆSERE-M/14.AVIS
V134 7508 ENELÆSERE-UGEBLADE
V135 7508 ENELÆS-WEEK-SØN.AV
V136 7508 ENELÆS-HVERD. AVIS
V137 7508 MÅNEDS/14 DAGES AV.
V138 7508 UGEBLADE
V139 7508 WEEKEND/SØNDAGSAV.
V140 7508 HVERDAGSAVISER
V141 7508 DISTRIKTSBLADE
V142 7508 RADIOAVISEN
V143 7508 TV - AVISEN
V144 7508 BIOGRAFBESØG
V145 7508 BUS
V146 7508 TOG
V147 7508 PRIVATBIL
V148 7508 MOTORCYKEL/KNALLERT
V149 7508 CYKEL
V150 7508 TIL FODS
V151 7508 ANDRE TRANSPORTMID.
V152 7508 IKKE U.FOR HJEMMET
V153 7508 S-TOG/KYST-/NÆRUMB.
V154 7508 SORT-HVID TV
V155 7508 FARVE-TV
V156 7508 STEREOANLÆG
V157 7508 PLADESPILLER
V158 7508 KASSETTEBÅNDOPTAGER
V159 7508 TRANSPORTABEL RADIO
V160 7508 OPVASKEMASKINE
V161 7508 FULDAU.VASKEMASKINE
V162 7508 ADG.T. VASKEMASKINE
V163 7508 SEPERAT DYBFRYSER
V164 7508 SEPARAT KØLESKAB
V165 7508 KOMB.KØLE-FRYSESKAB
V166 7508 EL-KOMFUR
V167 7508 GASKOMFUR
V168 7508 EL-KAFFEMASKINE
V169 7508 EL-HÅNDMIXER
V170 7508 EL-SYMASKINE
V171 7508 EL-BOREMASKINE
V172 7508 DISP. OVER BIL
V173 7508 MERE END 1 BIL
V174 7508 OLIEFYR
V175 7508 TELEFON
V176 7508 MOTORBÅD / SEJLBÅD
V177 7508 CAMPINGVOGN
V178 7508 SOMMERHUS
V179 7508 SMÅBILLEDKAMERA
V180 7508 LYSBILLEDFREMVISER
V181 7508 SMALFILMSAPPARAT
V182 7508 FREMVISER T. FILM
V183 7508 EL-BARBERMASKINE
V184 7508 EL-CURLER
V185 7508 HÅRTØRRER / HJELM
V186 7508 HUND
V187 7508 KAT
V188 7508 ANDRE KÆLEDYR
V189 7508 BORDVIN (RØD/HVID)
V190 7508 HEDVIN (PORT/SHER)
V191 7508 BITTER
V192 7508 SNAPS
V193 7508 ANDEN SPIRITUS
V194 7508 CIGARETTER
V195 7508 CERUTTER (U.SPIDS)
V196 7508 CIGARER
V197 7508 PIBE
V198 7508 MÆLK
V199 7508 ANDRE MÆLKEPRODUKT.
V200 7508 JUICE
V201 7508 KAKAO/CHOKOLADE
V202 7508 KAFFE
V203 7508 THE
V204 7508 COLA
V205 7508 MINERALVAND
V206 7508 LYST ØL
V207 7508 PILSNER-ØL
V208 7508 CHOKOLADE



V209 7508 LÆBESTIFT
V210 7508 ØJENKOSMETIK
V211 7508 NEGLELAK
V212 7508 HUDCREME
V213 7508 HÅRLAK
V214 7508 DEODORANT
V215 7508 EL-BARBERMASKINE
V216 7508 MASKINE MED BLAD
V217 7508 BARBERSPRIT
V218 7508 CREME EFTER BARBER.
V219 7508 HÅRSPRIT
V220 7508 FRISERCREME
V221 7508 DEODORANT
V222 7508 ATOMKRAFT I DK
V223 7508 HOLDN. T. ATOMKRAFT
V224 7508 ATOM-/ALM.KRAFTVÆRK
V225 7508 MEST FORURENENDE
V226 7508 LEVESTAND./ATOMKFT.
V227 7508 ATOMK. ANDRE LANDE
V228 7508 ATOMK. FOR FARLIGT
V229 7508 RADIOAKTIVT AFFALD
V230 7508 RADIOAKTIVITET
V231 7508 STRÅLINGSFAREN
V232 7508 ATOMK. EJ UDFORSKET
V233 7508 RISIKO FOR ULYKKER
V234 7508 ATOMK. FORURENING
V235 7508 ATOMKRAFT FOR DYR
V236 7508 ATOMK.: ANDRE SVAR
V237 7508 ATOMK.: VED IKKE
V238 7508 DANSK/NATO FLYKØB
V239 7508 NØDV. MED NYE FLY
V240 7508 NYE FLY P.G.A. NATO
V241 7508 FLYKØBS ØVR.FØLGER
V242 7508 REGERINGEN POPULÆR
V243 7508 FOR/IMOD NATO

Variabler

V1 7508 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1113
Manglende 0
Minimum 630
Maximum 630
Gennemsnit 630
Median 630
Standardafvigelse 0

V2 7508 ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 1113
Manglende 0
Minimum 1975
Maximum 1975
Gennemsnit 1975
Median 1975
Standardafvigelse 0

V3 7508 BUSNUMMER
Denne variabel har værdien 08, og refererer til omnibussens nummer inden for årgangen
(1975).

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1113
Manglende 0



Minimum 8
Maximum 8
Gennemsnit 8
Median 8
Standardafvigelse 0

V4 7508 DOKUMENTNUMMER
Dokumentnummeret er for alle omnibusser 1.

Dokumentnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1113
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V5 7508 SEKVENSNUMMER
Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer entydigt hver respondent
med et 4-cifret,
fortløbende nummer.

Sekvensnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1113
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1113
Gennemsnit 557
Median 557
Standardafvigelse 321

V6 7508 RESPONDENT ID.
Gallups originale respondent-identifikation. Nummeret er fortløbende med 4 cifre.

Respondent-identifikationsnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1113
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1113
Gennemsnit 557
Median 557
Standardafvigelse 321

V7 7508 REKODET VÆGTVAR.
Variabelvægt genereret i DDA ud fra formodningen om reduceret kortvægtning jf. indledningen.
De vægtede procenter
samt det vægtede antal respondenter i nærværense kodebog er indregnet
på basis af denne variabel.

7: Original/dublet indikator

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 716 1 casen vægtes

med een
20 20 223 2 casen vægtes

med to
12 12 129 3 casen vægtes

med tre
4 4 45 4 casen vægtes

med fire
100 100 1113



Svarprocent: 100

V8 7508 KORTVÆGT ID
Variablen er dannet af DDA og indeholder en angivelse af, hvor mange gange en given
case forekom i den originale,
kortvægtede datafil.

7: Kortvægt-ID

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 716 1 casen forekom

een gang
29 29 326 2 casen forekom

to gange
5 5 52 3 casen forekom

tre gange
2 2 19 4 casen forekom

fire gange
100 100 1113

Svarprocent: 100

V9 7508 KORTNUMMER
Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen er kodet. Variablen har
værdien 1 for alle cases.

Kortnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1113
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V10 7508 ANT.PERS. I HUSST.
Baggrundsvariable

154A: Antal personer (i husstanden) i alt:

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 135 1 1 person
34 34 380 2 2 personer
21 21 236 3 3 personer
19 19 215 4 4 personer
13 13 147 5 5 eller flere

personer
100 100 1113

Svarprocent: 100

V11 7508 ANT.VOKSNE I HUSST.
Baggrundsvariable

154B: Antal voksne i husstanden (15 år og derover):

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 157 1 1 voksen
58 58 650 2 2 voksne
27 27 306 3 3 eller flere

voksne
100 100 1113

Svarprocent: 100

V12 7508 INGEN BØRN
Baggrundsvariable

154C: Har De hjemmeværende børn under 15 år? (HVIS JA) - Hvad er børnenes alder? (EVT.
DOBBELTSVAR) : 1. Ingen
børn



% MD% Antal Kode Kategori
38 38 427 0 Ikke nævnt
62 62 686 1 Nævnt

100 100 1113

Svarprocent: 100

V13 7508 BØRN UNDER 2 ÅR
Baggrundsvariable

154C: Har De hjemmeværende børn under 15 år? (HVIS JA) - Hvad er børnenes alder? (EVT.
DOBBELTSVAR) : 2. Børn
under 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1033 0 Ikke nævnt
7 7 80 1 Nævnt

100 100 1113

Svarprocent: 100

V14 7508 BØRN 2 - 6 ÅR
Baggrundsvariable

154C: Har De hjemmeværende børn under 15 år? (HVIS JA) - Hvad er børnenes alder? (EVT.
DOBBELTSVAR) : 3. Børn 2 -
6 år

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 932 0 Ikke nævnt
16 16 181 1 Nævnt

100 100 1113

Svarprocent: 100

V15 7508 BØRN 7 - 14 ÅR
Baggrundsvariable

154C: Har De hjemmeværende børn under 15 år? (HVIS JA) - Hvad er børnenes alder? (EVT.
DOBBELTSVAR) : 4. Børn 7 -
14 år

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 817 0 Ikke nævnt
27 27 296 1 Nævnt

100 100 1113

Svarprocent: 100

V16 7508 ANT.BØRN U.15 ÅR
Baggrundsvariable

155A: Antal børn under 15 år:

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 686 0 Ingen børn
16 16 183 1 1 barn
14 14 158 2 2 børn
6 6 67 3 3 børn
2 2 19 4 4 eller flere børn

100 100 1113
Svarprocent: 100

V17 7508 HUSST.SAMMENSAT



Baggrundsvariable

155B: Husstandens sammensætning:

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 109 1 Husstand, evt.

enlig (under 45
år, ingen børn)

12 12 129 2 Husstand med
mindre børn
(ældste barn 0 -
6 år)

13 13 141 3 Husstand med
børn (ældste
barn 7 - 12 år)

23 23 258 4 Husstand m.
større
hjemmeværende
børn (ældste
barn 13 - 19 år)

34 34 373 5 Husstand uden
børn (husfader
45 år eller
derover)

9 9 103 6 Enlig (1 person
45 år eller
derover)

100 100 1113
Svarprocent: 100

V18 7508 BOLIGENS ART
Baggrundsvariable

156: Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 514 1 Eget een- eller

tofamilieshus
6 6 70 2 Lejet een- eller

tofamilieshus
15 15 171 3 Egen/ lejet gård
3 3 32 4 Lejet lejlighed i

een- el.
tofamilieshus

27 27 299 5 Lejet lejlighed i
beboelsesejendom

2 2 23 6 Ejerlejlighed
0 0 4 7 Lejet værelse

100 100 1113
Svarprocent: 100

V19 7508 OVERHOVED: STILING
Baggrundsvariable

157A: Husstandsoverhovedets stilling:

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 143 1 Arbejder,

ufaglært
13 13 146 2 Arbejder, faglært
16 16 173 3 Funktionær,

lavere
11 11 120 4 Funktionær,

højere
13 13 149 5 Selvstændig

landbruger
5 5 56 6 Selvstændig

detailhandler/
selvstændig
håndværksmester



5 5 59 7 Selvstændig
iøvrigt

2 2 26 8 Lærling/ elev/
studerende etc.

22 22 241 9 Ude af erhverv
(pensionist o.a.)

0 0 0 10 Gift uden
selverhverv

100 100 1113
Svarprocent: 100

V20 7508 OVERHOVED: ANSÆTT.
Baggrundsvariable

157B: Er husstandsoverhovedet ansat ved stat eller kommune?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 147 1 Ja
86 87 961 2 Nej
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V21 7508 OVERHOVED: UDDANN.
Baggrundsvariable

158A: Husstandsoverhovedets skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 672 1 Folkeskole (A-

linie): Indtil 7 års
skolegang

11 11 125 2 Folkeskole (A-
linie): 7 års
skolegang eller
mere

19 19 209 3 Mellemskole og
realeksamen eller
tilsvarende

9 9 100 4 Studentereksamen
eller tilsva- rende
eller højere
uddannelse

1 1 7 5 Vil ikke svare
100 100 1113

Svarprocent: 100

V22 7508 HUSMODERS STILLING
Baggrundsvariable

158B: Husmoderens stilling.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 61 1 Ingen kvindelig

husmoder
48 48 538 2 Husmoder

u/selverhverv
20 20 226 3 Husmoder

m/selverhverv,
heltid

19 19 210 4 Husmoder
m/selverhverv,
deltid

7 7 78 5 Medhjælpende
hustru

100 100 1113
Svarprocent: 100



V23 7508 RESP. EGEN INDTÆGT
Baggrundsvariable

159: Vi vil gerne kunne analysere resultaterne af denne undersøgelse i forhold til
befolkningens indtægt. - På dette kort
har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg
vil nu bede Dem fortælle mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer sig
om
Deres egen personlige indtægt - og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel
skat er trukket fra. - De skal
blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe, der passer
i Deres tilfælde. - Og på samme måde vil jeg gerne have det
bogstav, der passer, hvis
De tænker på husstandens samlede indtægt. Egen indtægt (brutto): - (VIS KORT A)

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 245 1 A. Under 1.000

kr
6 6 70 2 B. 1.000 -

11.999 kr
13 13 141 3 C. 12.000 -

19.999 kr
9 9 97 4 D. 20.000 -

29.999 kr
6 6 67 5 E. 30.000 -

39.999 kr
6 6 72 6 F. 40.000 -

49.999 kr
7 7 82 7 G. 50.000 -

59.999 kr
10 10 110 8 H. 60.000 -

79.999 kr
5 5 52 9 I. 80.000 -

99.999 kr
3 3 35 10 J. 100.000 -

149.999 kr
1 1 10 11 K. 150.000 kr.

eller mere
12 12 132 12 Ved ikke/ vil

ikke svare
100 100 1113

Svarprocent: 100

V24 7508 HUSST. INDTÆGT
Baggrundsvariable

160: Vi vil gerne kunne analysere resultaterne af denne undersøgelse i forhold til
befolkningens indtægt. - På dette kort
har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg
vil nu bede Dem fortælle mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer sig
om
Deres egen personlige indtægt - og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel
skat er trukket fra. - De skal
blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe, der passer
i Deres tilfælde. - Og på samme måde vil jeg gerne have det
bogstav, der passer, hvis
De tænker på husstandens samlede indtægt. Husstandens samlede indtægt (brutto): -
(VIS
KORT A)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 A. Under 1.000

kr
0 0 3 2 B. 1.000 -

11.999 kr
6 6 64 3 C. 12.000 -

19.999 kr
7 7 81 4 D. 20.000 -

29.999 kr
5 5 57 5 E. 30.000 -

39.999 kr
5 5 57 6 F. 40.000 -

49.999 kr
7 7 82 7 G. 50.000 -

59.999 kr
12 12 131 8 H. 60.000 -

79.999 kr
10 10 116 9 I. 80.000 -

99.999 kr
15 15 167 10 J. 100.000 -

149.999 kr
6 6 62 11 K. 150.000 kr.

eller mere



26 26 293 12 Ved ikke/ vil
ikke svare

100 100 1113
Svarprocent: 100

V25 7508 RESP. KØN
Baggrundsvariable

161A: Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 478 1 Mand
57 57 635 2 Kvinde

100 100 1113

Svarprocent: 100

V26 7508 RESP. ALDER
Baggrundsvariable

161B: Alder:

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 86 1 15 - 19 år
7 7 82 2 20 - 24 år

10 10 114 3 25 - 29 år
18 18 200 4 30 - 39 år
16 16 173 5 40 - 49 år
24 24 267 6 50 - 64 år
17 17 191 7 65 år eller

derover
100 100 1113

Svarprocent: 100

V27 7508 RESP. CIVILSTAND
Baggrundsvariable

161C: Civilstand:

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 168 1 Ugift
73 73 816 2 Gift
12 12 129 3 Tidligere gift

100 100 1113

Svarprocent: 100

V28 7508 RESP. STILLING
Baggrundsvariable

162A: Egen stilling:

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 149 1 Arbejder, ufaglært
7 7 80 2 Arbejder, faglært

16 16 175 3 Funktionær, lavere
6 6 69 4 Funktionær, højere
5 5 60 5 Selvstændig landbruger
2 2 18 6 Selvstændig

detailhandler/
selvstændig
håndværksmester

3 3 35 7 Selvstændig iøvrigt
8 8 87 8 Lærling/elev/studerende

etc.



15 15 163 9 Ude af erhverv
(pensionist o.a.)

21 21 238 10 Gift kvinde uden
selverhverv

4 4 39 11 Medhjælpende hustru
100 100 1113

Svarprocent: 100

V29 7508 RESP. ANSÆTT.
Baggrundsvariable

162B: Er De ansat ved stat eller kommune?

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 968 0 Nej
13 13 145 1 Ja

100 100 1113

Svarprocent: 100

V30 7508 RESP. UDDANNELSE
Baggrundsvariable

163A: Svarpersonens skoleuddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 626 1 Folkeskole (A-

linie): Indtil 7 års
skolegang

12 12 139 2 Folkeskole (A-
linie): 7 års
skolegang eller
mere

23 23 252 3 Mellemskole- og
realeksamen eller
tilsvarende

8 8 92 4 Studentereksamen
eller tilsva- rende
eller højere
uddannelse

0 0 4 5 Vil ikke svare
100 100 1113

Svarprocent: 100

V31 7508 RESP.HUSST.STILLING
Baggrundsvariable

163B: Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 408 1 Husfader
53 53 588 2 Husmoder
11 11 117 3 Anden voksen

100 100 1113

Svarprocent: 100

V32 7508 PARTI-X SIDSTE VALG
Baggrundsvariable

164-165: Stemte De ved folketingsvalget den 9. januar? - På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 273 1 A.

Socialdemokratiet
5 5 61 2 B. Radikale
5 5 56 3 C. Konservative



1 1 14 4 E. Retsforbundet
4 4 49 5 F. Socialistisk

Folkeparti
1 1 16 6 K. Kommunister
0 0 5 7 M. Centrum-

Demokraterne
3 3 37 8 Q. Kristeligt

Folkeparti
0 0 0 9 S. Slesvigsk Parti

20 20 224 10 V. Venstre
1 1 13 11 Y.

Venstresocialisterne
11 11 118 12 Z.

Fremskridtspartiet
9 9 98 13 Havde ikke

stemmeret
0 0 4 14 Husker ikke partiet
6 6 70 15 Vil ikke svare om

parti
6 6 70 16 Stemte ikke
0 0 2 17 Stemte blankt
0 0 0 18 Andre svar
0 3 99 Uoplyst

100 100 1113
Svarprocent: 100

V33 7508 PARTI-X NÆSTE VALG
Baggrundsvariable

166-167: Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 253 1 A.

Socialdemokratiet
4 4 47 2 B. Radikale
4 4 42 3 C. Konservative
1 1 12 4 E. Retsforbundet
4 4 45 5 F. Socialistisk

Folkeparti
1 1 16 6 K. Kommunister
0 0 3 7 M. Centrum-

Demokraterne
4 4 44 8 Q. Kristeligt

Folkeparti
0 0 0 9 S. Slesvigsk Parti

16 16 181 10 V. Venstre
1 1 14 11 Y.

Venstresocialisterne
14 14 153 12 Z.

Fremskridtspartiet
0 0 1 13 Andre partier
8 8 90 14 Har ikke stemmeret

11 11 120 15 Ved ikke parti
5 5 61 16 Vil ikke svare om

parti
2 2 24 17 Vil ikke stemme
0 0 2 18 Vil stemme blankt
0 0 3 19 Andre svar
0 2 99 Uoplyst

100 100 1113
Svarprocent: 100

V34 7508 NYT INTERVIEW
Baggrundsvariable

168: Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi eventuelt have
lov til at komme tilbage ved en



senere lejlighed og interviewe Dem igen?

% MD% Antal Kode Kategori
87 90 964 1 Ja
10 10 111 2 Nej
3 38 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 97

V35 7508 INTERVIEW NUMMER
Baggrundsvariable

169A: Interviewet gennemført som:

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 998 1 Første interview

i husstanden
10 10 113 2 Andet interview

i husstanden
0 0 1 3 Tredie/fjerde

interview i
husstanden

0 1 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 100

V36 7508 INTERVIEW FORSØG
Baggrundsvariable

169B: Interviewet gennemført ved:

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 686 1 Første

kontaktforsøg
25 25 275 2 Andet

kontaktforsøg
9 9 98 3 Tredie

kontaktforsøg
4 4 43 4 Fjerde eller

senere
kontaktforsøg

1 11 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 99

V37 7508 INTERVIEW STED
Baggrundsvariable

169C: Interview gennemført i:

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 43 1 Århus
2 2 23 2 Ålborg/Nr.

Sundby
2 2 18 3 Odense
2 2 21 4 Randers/Esbjerg

91 91 1008 5 Andre steder
(Opr. kodet 9)

100 100 1113
Svarprocent: 100

V38 7508 INTERVIEW DATO
Kodet med værdien 01 - 31 for dag i måneden.

Baggrundsvariable

170-171: Dato (for interview)



Double (0 decimaler)

Gyldige 1093
Manglende 20
Minimum 1
Maximum 16
Gennemsnit 8
Median 7
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V39 7508 INTERVIEW MÅNED
Kodet med værdien 01 - 12 for måned i året.

Baggrundsvariable

172: Måned (for interview)

Double (0 decimaler)

Gyldige 1094
Manglende 19
Minimum 3
Maximum 6
Gennemsnit 5
Median 5
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V40 7508 DISTRIKTSNUMMER
Gallups distriktsnummer overført som tocifret variabel. Dokumentation for betydningen
af kodeværdierne kan fås ved
henvendelse til Dansk Data Arkiv. Se også V41.

Baggrundsvariable

173-174: Distriktsnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1113
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 38
Gennemsnit 23
Median 25
Standardafvigelse 12

V41 7508 DISTRIKTSNUMMER
Variablen er rekodet ud fra V40, og giver den mest detaljerede information om respondenternes
geografiske
tilhørsforhold.

Baggrundsvariable

Distriktsnummer, rekodet.

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 207 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

8 8 90 2 Københavnske
forstæder

6 6 67 3 Sjælland iøvrigt,
provinsbyer

5 5 60 4 Sjælland iøvrigt,
landdistrikter

1 1 16 5 Lolland-Falster
og Bornholm,
provinsbyer

2 2 23 6 Lolland-Falster



og Bornholm,
landdistrikter

4 4 44 7 Fyn, provinsbyer
5 5 57 8 Fyn,

landdistrikter
13 13 146 9 Østjylland,

provinsbyer
6 6 68 10 Østjylland,

landdistrikter
4 4 43 11 Nordjylland,

provinsbyer
7 7 83 12 Nordjylland,

landdistrikter
6 6 70 13 Vestjylland,

provinsbyer
6 6 67 14 Vestjylland,

landdistrikter
3 3 33 15 Sydjylland,

provinsbyer
3 3 37 16 Sydjylland,

landdistrikter
0 0 2 88 Fejlkode

100 100 1113
Svarprocent: 100

V42 7508 BILEN/BÅDEN/MOTOR J
Månedsblade

109A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger,
uanset hvor? - (VIS KORT 1) 1. Bilen,
Båden/Motor Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
49 89 540 0 Ikke nævnt
6 11 69 1 Nævnt

45 504 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 55

V43 7508 BO BEDRE
Månedsblade

109A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger,
uanset hvor? - (VIS KORT 1) 2. Bo
Bedre

% MD% Antal Kode Kategori
37 68 416 0 Ikke nævnt
17 32 193 1 Nævnt
45 504 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 55

V44 7508 BÅDNYT
Månedsblade

109A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger,
uanset hvor? - (VIS KORT 1) 3.
Bådnyt

% MD% Antal Kode Kategori
52 96 584 0 Ikke nævnt
2 4 25 1 Nævnt

45 504 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 55



V45 7508 DET BEDSTE
Månedsblade

109A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger,
uanset hvor? - (VIS KORT 1) 4. Det
Bedste

% MD% Antal Kode Kategori
44 81 494 0 Ikke nævnt
10 19 115 1 Nævnt
45 504 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 55

V46 7508 EVA
Månedsblade

109A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger,
uanset hvor? - (VIS KORT 1) 5. Eva

% MD% Antal Kode Kategori
51 93 565 0 Ikke nævnt
4 7 44 1 Nævnt

45 504 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 55

V47 7508 MAD OG GÆSTER
Månedsblade

109A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger,
uanset hvor? - (VIS KORT 1) 6. Mad
og Gæster

% MD% Antal Kode Kategori
47 87 528 0 Ikke nævnt
7 13 81 1 Nævnt

45 504 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 55

V48 7508 SAMVIRKE
Månedsblade

109A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger,
uanset hvor? - (VIS KORT 1) 7.
Samvirke

% MD% Antal Kode Kategori
24 45 272 0 Ikke nævnt
30 55 337 1 Nævnt
45 504 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 55

V49 7508 SITUATION
Månedsblade

109A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger,
uanset hvor? - (VIS KORT 1) 8.
Situation

% MD% Antal Kode Kategori
53 98 594 0 Ikke nævnt
1 2 15 1 Nævnt

45 504 9 Uoplyst
100 100 1113



Svarprocent: 55

V50 7508 VI UNGE
Månedsblade

109A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger,
uanset hvor? - (VIS KORT 1) 9. Vi
Unge

% MD% Antal Kode Kategori
50 92 560 0 Ikke nævnt
4 8 49 1 Nævnt

45 504 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 55

V51 7508 MIT LIVS NOVELLE
14-dages blade

109B: Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 14 dage, uanset
hvor? - (VIS KORT 2) 1. Mit livs
novelle

% MD% Antal Kode Kategori
15 77 168 0 Ikke nævnt
4 23 49 1 Nævnt

81 896 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 19

V52 7508 MOTOR
14-dages blade

109B: Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 14 dage, uanset
hvor? - (VIS KORT 2) 2. Motor

% MD% Antal Kode Kategori
4 19 42 0 Ikke nævnt

16 81 175 1 Nævnt
81 896 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 19

V53 7508 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

110-111: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set
i, uanset hvor? - (VIS KORT 3) 1. Alt for
Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
84 88 931 0 Ikke nævnt
12 12 131 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 95

V54 7508 ANDERS AND & CO.
Ugeblade

110-111: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set
i, uanset hvor? - (VIS KORT 3) 2. Anders
And & Co.

% MD% Antal Kode Kategori
85 90 951 0 Ikke nævnt



10 10 111 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 95

V55 7508 BILLED BLADET
Ugeblade

110-111: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set
i, uanset hvor? - (VIS KORT 3) 3. Billed
bladet

% MD% Antal Kode Kategori
65 68 727 0 Ikke nævnt
30 32 335 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 95

V56 7508 DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

110-111: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set
i, uanset hvor? - (VIS KORT 3) 4. Dansk
Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
88 93 985 0 Ikke nævnt
7 7 77 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 95

V57 7508 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

110-111: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set
i, uanset hvor? - (VIS KORT 3) 5.
Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
73 77 817 0 Ikke nævnt
22 23 245 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 95

V58 7508 FEMINA
Ugeblade

110-111: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set
i, uanset hvor? - (VIS KORT 3) 6.
Femina

% MD% Antal Kode Kategori
92 96 1023 0 Ikke nævnt
4 4 39 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 95

V59 7508 HENDES VERDEN
Ugeblade

110-111: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set
i, uanset hvor? - (VIS KORT 3) 7.



Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
84 88 931 0 Ikke nævnt
12 12 131 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 95

V60 7508 HJEMMET
Ugeblade

110-111: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set
i, uanset hvor? - (VIS KORT 3) 8.
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
77 80 852 0 Ikke nævnt
19 20 210 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 95

V61 7508 RAPPORT
Ugeblade

110-111: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set
i, uanset hvor? - (VIS KORT 3) 9.
Rapport

% MD% Antal Kode Kategori
89 93 987 0 Ikke nævnt
7 7 75 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 95

V62 7508 SE & HØR
Ugeblade

110-111: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set
i, uanset hvor? - (VIS KORT 3) 10. Se &
Hør

% MD% Antal Kode Kategori
76 80 849 0 Ikke nævnt
19 20 213 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 95

V63 7508 SØNDAGS B.T.
Ugeblade

110-111: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set
i, uanset hvor? - (VIS KORT 3) 11.
Søndags B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
77 80 852 0 Ikke nævnt
19 20 210 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 95



V64 7508 UDE & HJEMME
Ugeblade

110-111: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set
i, uanset hvor? - (VIS KORT 3) 12. Ude
& Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
88 92 974 0 Ikke nævnt
8 8 88 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 95

V65 7508 HUS & HJEM
Ugeblade

110-111: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set
i, uanset hvor? - (VIS KORT 3) 13. Hus
& Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
94 98 1046 0 Ikke nævnt
1 2 16 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 95

V66 7508 LANDBRUGSMAGASINET
Ugeblade

110-111: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set
i, uanset hvor? - (VIS KORT 3) 14.
Landbrugsmagasinet

% MD% Antal Kode Kategori
92 96 1022 0 Ikke nævnt
4 4 40 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 95

V67 7508 LANDSBLADET
Ugeblade

110-111: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set
i, uanset hvor? - (VIS KORT 3) 15.
Landsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
84 88 934 0 Ikke nævnt
12 12 128 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 95

V68 7508 INGEN UGEBLADE LÆST
Ugeblade

110-111: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set
i, uanset hvor? - (VIS KORT 3) 16. Ingen
ugeblade læst

% MD% Antal Kode Kategori
71 75 795 0 Ikke nævnt
24 25 267 1 Nævnt
5 51 9 Uoplyst



100 100 1113

Svarprocent: 95

V69 7508 AKTUELT
Weekend- og søndagsaviser

112: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage, uanset hvor? (VIS KORT
4) 1. Aktuelt

% MD% Antal Kode Kategori
91 93 1014 0 Ikke nævnt
7 7 81 1 Nævnt
2 18 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 98

V70 7508 BERLINGSKE TIDENDE
Weekend- og søndagsaviser

112: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage, uanset hvor? (VIS KORT
4) 2. Berlingske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
82 84 918 0 Ikke nævnt
16 16 177 1 Nævnt
2 18 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 98

V71 7508 FREDERIKSB.AMTS AV.
Weekend- og søndagsaviser

112: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage, uanset hvor? (VIS KORT
4) 3. Frederiksborg Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
96 98 1068 0 Ikke nævnt
2 2 27 1 Nævnt
2 18 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 98

V72 7508 JYDSKE TIDENDE
Weekend- og søndagsaviser

112: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage, uanset hvor? (VIS KORT
4) 4. Jydske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
94 96 1048 0 Ikke nævnt
4 4 47 1 Nævnt
2 18 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 98

V73 7508 JYLLANDSPOSTEN
Weekend- og søndagsaviser

112: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage, uanset hvor? (VIS KORT
4) 5. Jyllandsposten



% MD% Antal Kode Kategori
85 87 950 0 Ikke nævnt
13 13 145 1 Nævnt
2 18 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 98

V74 7508 MORGENPOSTEN
Weekend- og søndagsaviser

112: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage, uanset hvor? (VIS KORT
4) 6. Morgenposten

% MD% Antal Kode Kategori
92 94 1025 0 Ikke nævnt
6 6 70 1 Nævnt
2 18 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 98

V75 7508 POLITIKEN
Weekend- og søndagsaviser

112: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage, uanset hvor? (VIS KORT
4) 7. Politiken

% MD% Antal Kode Kategori
87 89 973 0 Ikke nævnt
11 11 122 1 Nævnt
2 18 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 98

V76 7508 VENDSYSSEL TIDENDE
Weekend- og søndagsaviser

112: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst set i inden for de sidste
7 dage, uanset hvor? - (VIS KORT 4)
(VIS KORT 4) 8. Vendsyssel Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 1067 0 Ikke nævnt
3 3 28 1 Nævnt
2 18 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 98

V77 7508 AALBORG STIFTSTID.
Weekend- og søndagsaviser

112: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage, uanset hvor? (VIS KORT
4) 9. Aalborg Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 1021 0 Ikke nævnt
7 7 74 1 Nævnt
2 18 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 98

V78 7508 AARHUUS STIFTSTID.



Weekend- og søndagsaviser

112: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage, uanset hvor? (VIS KORT
4) 10. Aarhuus Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 1032 0 Ikke nævnt
6 6 63 1 Nævnt
2 18 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 98

V79 7508 WEEKENDAVISEN
Weekend- og søndagsaviser

112: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage, uanset hvor? (VIS KORT
4) 11. Weekendavisen

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 1067 0 Ikke nævnt
3 3 28 1 Nævnt
2 18 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 98

V80 7508 INGEN AVISER LÆST
Weekend- og søndagsaviser

112: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage, uanset hvor? (VIS KORT
4) 12. Ingen weekend- eller søndagsaviser læst

% MD% Antal Kode Kategori
65 66 720 0 Ikke nævnt
34 34 375 1 Nævnt
2 18 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 98

V81 7508 AKTUELT
Hverdagsaviser - Hovedsta

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 5) 1. Aktuelt

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 1073 0 Ikke nævnt
3 3 37 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V82 7508 BERLINGSKE TIDENDE
Hverdagsaviser - Hovedsta

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 5) 2. Berlingske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 999 0 Ikke nævnt
10 10 111 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113



Svarprocent: 100

V83 7508 POLITIKEN
Hverdagsaviser - Hovedsta

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 5) 3. Politiken

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1032 0 Ikke nævnt
7 7 78 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V84 7508 B.T.
Hverdagsaviser - Hovedsta

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 5) 4. B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 962 0 Ikke nævnt
13 13 148 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V85 7508 EKSTRA BLADET
Hverdagsaviser - Hovedsta

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 5) 5. Ekstra Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 977 0 Ikke nævnt
12 12 133 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V86 7508 BØRSEN
Hverdagsaviser - Hovedsta

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 5) 6. Børsen

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1096 0 Ikke nævnt
1 1 14 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V87 7508 INFORMATION
Hverdagsaviser - Hovedsta

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 5) 7. Information

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1089 0 Ikke nævnt



2 2 21 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V88 7508 KRISTELIGT DAGBLAD
Hverdagsaviser - Hovedsta

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 5) 8. Kristeligt Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1101 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V89 7508 LAND & FOLK
Hverdagsaviser - Hovedsta

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 5) 9. Land & Folk

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1104 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V90 7508 MINAVISEN
Hverdagsaviser - Hovedsta

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 5) 10. Minavisen

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 1107 0 Ikke nævnt
0 0 3 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V91 7508 AMTSAVISEN RANDERS
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 11. Amtsavisen (Randers)

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1097 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V92 7508 BORNHOLMEREN
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:



I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 12. Bornholmeren

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 1105 0 Ikke nævnt
0 0 5 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V93 7508 BORNHOLMS TIDENDE
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 13. Bornholms Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1099 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V94 7508 DAGBLADET RINGSTED
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 14. Dagbladet (Ringsted)

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1087 0 Ikke nævnt
2 2 23 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V95 7508 FJERRITSLEV AVIS
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 15. Fjerritslev Avis

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 1106 0 Ikke nævnt
0 0 4 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V96 7508 FREDERICIA DAGBLAD
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 16. Fredericia Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1082 0 Ikke nævnt
3 3 28 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100



V97 7508 FREDERIKSB.AMTS AV.
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 17. Frederiksborg Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1086 0 Ikke nævnt
2 2 24 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V98 7508 FREDERIKSHAVNS AVIS
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 18. Frederikshavns Avis

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1109 0 Ikke nævnt

0 0 1 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V99 7508 FYENS STIFTSTIDENDE
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 19. Fyens Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1085 0 Ikke nævnt
2 2 25 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V100 7508 FYNS AMTS AVIS
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 20. Fyns Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1082 0 Ikke nævnt
3 3 28 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V101 7508 FYNS TIDENDE
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 21. Fyns Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1077 0 Ikke nævnt
3 3 33 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst



100 100 1113

Svarprocent: 100

V102 7508 HELSINGØR DAGBLAD
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 22. Helsingør Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 1107 0 Ikke nævnt
0 0 3 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V103 7508 HERNING FOLKEBLAD
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 23. Herning Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1081 0 Ikke nævnt
3 3 29 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V104 7508 HOLBÆK AMTS V.BLAD
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 24. Holbæk Amts Venstreblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1092 0 Ikke nævnt
2 2 18 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V105 7508 HOLSTEBRO DAGBLAD
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 25. Holstebro Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1104 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V106 7508 HORSENS FOLKEBLAD
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 26. Horsens Folkeblad



% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1092 0 Ikke nævnt
2 2 18 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V107 7508 JYDSKE TIDENDE
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 27. Jydske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1066 0 Ikke nævnt
4 4 44 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V108 7508 JYLLANDSPOSTEN
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 28. Jyllandsposten

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1045 0 Ikke nævnt
6 6 65 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V109 7508 KALUNDBORG FOLKEBL.
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 29. Kalundborg Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1097 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V110 7508 KJERTEMINDE AVIS
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 30. Kjerteminde Avis

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1109 0 Ikke nævnt

0 0 1 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V111 7508 KOLDING FOLKEBLAD



Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 31. Kolding Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1094 0 Ikke nævnt
1 1 16 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V112 7508 LOLL.-FALST.FOLKET.
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 32. Lolland-Falster Folketidende

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1095 0 Ikke nævnt
1 1 15 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V113 7508 LØGSTØR AVIS
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 33. Løgstør Avis

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1109 0 Ikke nævnt

0 0 1 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V114 7508 MIDDELFART VENST.BL
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 34. Middelfart Venstreblad

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1108 0 Ikke nævnt

0 0 2 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V115 7508 MIDTJYLLANDS AVIS
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 35. Midtjyllands Avis (Silkeborg
Avis)

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1079 0 Ikke nævnt
3 3 31 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113



Svarprocent: 100

V116 7508 MORSØ FOLKEBLAD
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 36. Morsø Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1102 0 Ikke nævnt
1 1 8 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V117 7508 NY DAG
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 37. Ny Dag

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1098 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V118 7508 NÆSTVED TIDENDE
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 38. Næstved Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1088 0 Ikke nævnt
2 2 22 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V119 7508 RINGKJ.AMTS DAGBLAD
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 39. Ringkjøbing Amts Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1098 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V120 7508 ROSKILDE TIDENDE
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 40. Roskilde Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1102 0 Ikke nævnt



1 1 8 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V121 7508 SJÆLLANDS TIDENDE
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 41. Sjællands Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1101 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V122 7508 SKAGENS AVIS
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 42. Skagens Avis

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1110 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V123 7508 SKIVE FOLKEBLAD
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 43. Skive Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 1105 0 Ikke nævnt
0 0 5 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V124 7508 THISTED DAGBLAD
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 44. Thisted Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1100 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V125 7508 VEJLE AMTS FOLKEBL.
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:



I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 45. Vejle Amts Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1083 0 Ikke nævnt
2 2 27 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V126 7508 VENDSYSSEL TIDENDE
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 46. Vendsyssel Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1075 0 Ikke nævnt
3 3 35 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V127 7508 VESTKYSTEN
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 47. Vestkysten

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1048 0 Ikke nævnt
6 6 62 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V128 7508 VIBORG ST.FOLKEBLAD
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 48. Viborg Stifts Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1069 0 Ikke nævnt
4 4 41 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V129 7508 AALBORG STIFTSTID.
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 49. Aalborg Siftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1057 0 Ikke nævnt
5 5 53 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100



V130 7508 AARHUUS STIFTSTID.
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 50. Aarhuus Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 1072 0 Ikke nævnt
3 3 38 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V131 7508 LÆST ANDRE AVISER
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) 117. Har De i går læst eller
set i andre hverdagsaviser uanset hvor?

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1108 0 Ikke nævnt

0 0 2 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V132 7508 INGEN AVISER LÆST
Hverdagsaviser - Provinsa

113-117A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går læst eller set i, uanset hvor?
(VED MANDAGSINTERVIEWS: SPØRG:
I LØRDAGS) - (VIS KORT 6) Ingen hverdagsaviser læst

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 962 0 Ikke nævnt
13 13 148 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V133 7508 ENELÆSERE-M/14.AVIS
Enelæsere

118: Måneds- og 14-dages blade.

% MD% Antal Kode Kategori
65 72 722 0 Ikke nævnt
25 28 281 1 Nævnt
10 110 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 90

V134 7508 ENELÆSERE-UGEBLADE
Enelæsere

118: Ugeblade.

% MD% Antal Kode Kategori
64 71 715 0 Ikke nævnt
26 29 288 1 Nævnt
10 110 9 Uoplyst

100 100 1113



Svarprocent: 90

V135 7508 ENELÆS-WEEK-SØN.AV
Enelæsere

118: Weekend- og søndagsaviser.

% MD% Antal Kode Kategori
36 40 401 0 Ikke nævnt
54 60 602 1 Nævnt
10 110 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 90

V136 7508 ENELÆS-HVERD. AVIS
Enelæsere

118: Hverdagsaviser.

% MD% Antal Kode Kategori
25 28 277 0 Ikke nævnt
65 72 726 1 Nævnt
10 110 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 90

V137 7508 MÅNEDS/14 DAGES AV.
Ikke-læsere

118: Måneds- og 14-dages blade.

% MD% Antal Kode Kategori
30 43 332 0 Ikke nævnt
40 57 444 1 Nævnt
30 337 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 70

V138 7508 UGEBLADE
Ikke-læsere

118: Ugeblade.

% MD% Antal Kode Kategori
46 65 508 0 Ikke nævnt
24 35 268 1 Nævnt
30 337 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 70

V139 7508 WEEKEND/SØNDAGSAV.
Ikke-læsere

118: Weekend- og søndagsaviser.

% MD% Antal Kode Kategori
34 49 383 0 Ikke nævnt
35 51 393 1 Nævnt
30 337 9 Uoplyst

100 100 1113



Svarprocent: 70

V140 7508 HVERDAGSAVISER
Ikke-læsere

118: Hverdagsaviser.

% MD% Antal Kode Kategori
56 81 628 0 Ikke nævnt
13 19 148 1 Nævnt
30 337 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 70

V141 7508 DISTRIKTSBLADE
Distriktsblade

119A: Har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i et eller flere distriktsblade,
uanset hvor? - (HVIS JA) Hvor mange?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 344 1 Ja, eet
61 62 682 2 Ja, to eller flere
6 6 62 3 Nej
1 1 6 4 Ved ikke
2 19 9 Uoplyst

100 100 1113
Svarprocent: 98

V142 7508 RADIOAVISEN
Radio/TV

119B: Hørte De radioavis i går? (dansk) - (HVIS JA) - En gang - to eller flere gange?

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 247 1 Ja, en gang
49 50 541 2 Ja, to eller flere

gange
27 27 297 3 Nej
3 28 9 Uoplyst

100 100 1113
Svarprocent: 97

V143 7508 TV - AVISEN
Radio/TV

119C: Så De TV-avisen kl. 19.30 i går (dansk fjernsyn)?

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 594 0 Nej
47 47 519 1 Ja

100 100 1113

Svarprocent: 100

V144 7508 BIOGRAFBESØG
Biograf

119D: Har De været i biografen .....?

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 10 1 I går
4 19 42 2 Inden for de

sidste 7 dage
6 32 72 3 Inden for de

sidste 14 dage



9 45 100 4 Inden for de
sidste 30 dage

80 889 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 20

V145 7508 BUS
Transportmidler

120: Hvilke af disse transportmidler (VIS KORT 7) benyttede De i går? 1. Bus

% MD% Antal Kode Kategori
88 89 976 0 Ikke nævnt
11 11 121 1 Nævnt
1 16 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 99

V146 7508 TOG
Transportmidler

120: Hvilke af disse transportmidler (VIS KORT 7) benyttede De i går? 2. Tog

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 1063 0 Ikke nævnt
3 3 34 1 Nævnt
1 16 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 99

V147 7508 PRIVATBIL
Transportmidler

120: Hvilke af disse transportmidler (VIS KORT 7) benyttede De i går? 3. Privatbil

% MD% Antal Kode Kategori
53 54 590 0 Ikke nævnt
46 46 507 1 Nævnt
1 16 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 99

V148 7508 MOTORCYKEL/KNALLERT
Transportmidler

120: Hvilke af disse transportmidler (VIS KORT 7) benyttede De i går? 4. Motorcykel
eller knallert

% MD% Antal Kode Kategori
93 95 1037 0 Ikke nævnt
5 5 60 1 Nævnt
1 16 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 99

V149 7508 CYKEL
Transportmidler

120: Hvilke af disse transportmidler (VIS KORT 7) benyttede De i går? 5. Cykel

% MD% Antal Kode Kategori
83 84 919 0 Ikke nævnt
16 16 178 1 Nævnt



1 16 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 99

V150 7508 TIL FODS
Transportmidler

120: Hvilke af disse transportmidler (VIS KORT 7) benyttede De i går? 6. Til fods

% MD% Antal Kode Kategori
77 78 859 0 Ikke nævnt
21 22 238 1 Nævnt
1 16 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 99

V151 7508 ANDRE TRANSPORTMID.
Transportmidler

120: Hvilke af disse transportmidler (VIS KORT 7) benyttede De i går? 7. Andre transportmidler

% MD% Antal Kode Kategori
96 98 1071 0 Ikke nævnt
2 2 26 1 Nævnt
1 16 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 99

V152 7508 IKKE U.FOR HJEMMET
Transportmidler

120: Hvilke af disse transportmidler (VIS KORT 7) benyttede De i går? 8. Var ikke
uden for hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
83 85 929 0 Ikke nævnt
15 15 168 1 Nævnt
1 16 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 99

V153 7508 S-TOG/KYST-/NÆRUMB.
Transportmidler

121: Har De kørt med S-tog, Kystbanen eller Nærumbanen inden for de sidste ......?
- (VIS KORT 8)

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 38 1 24 timer
4 4 48 2 7 dage
5 5 53 3 30 dage
4 4 48 4 3 måneder

78 81 870 5 Ikke inden for
de sidste 3
måneder

2 2 19 6 Ved ikke
3 37 9 Uoplyst

100 100 1113
Svarprocent: 97

V154 7508 SORT-HVID TV
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 1. Sort-hvid TV



% MD% Antal Kode Kategori
45 45 500 0 Ikke nævnt
55 55 608 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V155 7508 FARVE-TV
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 2. Farve-TV

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 975 0 Ikke nævnt
12 12 133 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V156 7508 STEREOANLÆG
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 3. Stereoanlæg

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1075 0 Ikke nævnt
3 3 33 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V157 7508 PLADESPILLER
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 4. Pladespiller

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 1029 0 Ikke nævnt
7 7 79 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V158 7508 KASSETTEBÅNDOPTAGER
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 5. Kassettebåndoptager

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 1050 0 Ikke nævnt
5 5 58 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V159 7508 TRANSPORTABEL RADIO
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 6. Transportabel radio



% MD% Antal Kode Kategori
83 84 929 0 Ikke nævnt
16 16 179 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V160 7508 OPVASKEMASKINE
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 7. Opvaskemaskine

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1080 0 Ikke nævnt
3 3 28 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V161 7508 FULDAU.VASKEMASKINE
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 8. Vaskemaskine, fuldautomatisk

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 902 0 Ikke nævnt
19 19 206 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V162 7508 ADG.T. VASKEMASKINE
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 9. Adgang til vaskemaskine

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 1025 0 Ikke nævnt
7 7 83 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V163 7508 SEPERAT DYBFRYSER
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 10. Separat dybfryser

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1091 0 Ikke nævnt
2 2 17 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V164 7508 SEPARAT KØLESKAB
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 11. Separat køleskab



% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1099 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V165 7508 KOMB.KØLE-FRYSESKAB
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 12. Kombineret køleskab og fryser

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 1071 0 Ikke nævnt
3 3 37 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V166 7508 EL-KOMFUR
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 13. El-komfur

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1090 0 Ikke nævnt
2 2 18 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V167 7508 GASKOMFUR
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 14. Gaskomfur

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1089 0 Ikke nævnt
2 2 19 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V168 7508 EL-KAFFEMASKINE
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 15. El-kaffemaskine

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1030 0 Ikke nævnt
7 7 78 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V169 7508 EL-HÅNDMIXER
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 16. El-håndmixer



% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1079 0 Ikke nævnt
3 3 29 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V170 7508 EL-SYMASKINE
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 17. El-symaskine

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1087 0 Ikke nævnt
2 2 21 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V171 7508 EL-BOREMASKINE
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 18. El-boremaskine

% MD% Antal Kode Kategori
90 91 1004 0 Ikke nævnt
9 9 104 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V172 7508 DISP. OVER BIL
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 19. Bil eller disposition over bil

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 1060 0 Ikke nævnt
4 4 48 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V173 7508 MERE END 1 BIL
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 20. Mere end 1 bil

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 967 0 Ikke nævnt
13 13 141 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V174 7508 OLIEFYR
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 21. Oliefyr



% MD% Antal Kode Kategori
93 94 1036 0 Ikke nævnt
6 6 72 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V175 7508 TELEFON
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 22. Telefon

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 1104 0 Ikke nævnt
0 0 4 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V176 7508 MOTORBÅD / SEJLBÅD
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 23. Motorbåd eller sejlbåd

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 1106 0 Ikke nævnt
0 0 2 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V177 7508 CAMPINGVOGN
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 24. Campingvogn

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1108 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V178 7508 SOMMERHUS
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 25. Sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1075 0 Ikke nævnt
3 3 33 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V179 7508 SMÅBILLEDKAMERA
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 26. Småbilledkamera



% MD% Antal Kode Kategori
75 76 839 0 Ikke nævnt
24 24 269 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V180 7508 LYSBILLEDFREMVISER
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 27. Fremviser til lysbilleder

% MD% Antal Kode Kategori
72 73 805 0 Ikke nævnt
27 27 303 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V181 7508 SMALFILMSAPPARAT
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 28. Smalfilmsapparat

% MD% Antal Kode Kategori
77 78 859 0 Ikke nævnt
22 22 249 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V182 7508 FREMVISER T. FILM
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 29. Fremviser til film

% MD% Antal Kode Kategori
85 86 948 0 Ikke nævnt
14 14 160 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V183 7508 EL-BARBERMASKINE
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 30. El-barbermaskine

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1058 0 Ikke nævnt
4 5 50 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V184 7508 EL-CURLER
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 31. El-curler



% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1086 0 Ikke nævnt
2 2 22 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V185 7508 HÅRTØRRER / HJELM
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 32. Tørrehjelm og hårtørrer

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1108 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V186 7508 HUND
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 33. Hund

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1108 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V187 7508 KAT
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 34. Kat

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 1107 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V188 7508 ANDRE KÆLEDYR
Materielle goder/Kæledyr

122-124: Har husstanden: 35. Andre kæledyr

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1108 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
0 5 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 100

V189 7508 BORDVIN (RØD/HVID)
Vin/spiritus

225A: Er der inden for de sidste 8 dage i husstanden eventuelt af gæster nydt: 1.
Bordvin (rødvin, hvidvin)



% MD% Antal Kode Kategori
46 52 513 0 Ikke nævnt
42 48 466 1 Nævnt
12 134 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 88

V190 7508 HEDVIN (PORT/SHER)
Vin/spiritus

225A: Er der inden for de sidste 8 dage i husstanden eventuelt af gæster nydt: 2.
Hedvin (sherry, portvin)

% MD% Antal Kode Kategori
55 62 610 0 Ikke nævnt
33 38 369 1 Nævnt
12 134 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 88

V191 7508 BITTER
Vin/spiritus

225A: Er der inden for de sidste 8 dage i husstanden eventuelt af gæster nydt: 3.
Bitter

% MD% Antal Kode Kategori
81 93 906 0 Ikke nævnt
7 7 73 1 Nævnt

12 134 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 88

V192 7508 SNAPS
Vin/spiritus

225A: Er der inden for de sidste 8 dage i husstanden eventuelt af gæster nydt: 4.
Snaps

% MD% Antal Kode Kategori
84 95 934 0 Ikke nævnt
4 5 45 1 Nævnt

12 134 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 88

V193 7508 ANDEN SPIRITUS
Vin/spiritus

225A: Er der inden for de sidste 8 dage i husstanden eventuelt af gæster nydt: 5.
Anden spiritus

% MD% Antal Kode Kategori
85 97 950 0 Ikke nævnt
3 3 29 1 Nævnt

12 134 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 88

V194 7508 CIGARETTER
Rygning

225B: Har De i går røget: 1. Cigaretter



% MD% Antal Kode Kategori
1 47 16 0 Ikke nævnt
2 53 18 1 Nævnt

97 1079 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 3

V195 7508 CERUTTER (U.SPIDS)
Rygning

225B: Har De i går røget: 2. Cerutter (uden spids)

% MD% Antal Kode Kategori
2 68 23 0 Ikke nævnt
1 32 11 1 Nævnt

97 1079 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 3

V196 7508 CIGARER
Rygning

225B: Har De i går røget: 3. Cigarer

% MD% Antal Kode Kategori
3 88 30 0 Ikke nævnt
0 12 4 1 Nævnt

97 1079 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 3

V197 7508 PIBE
Rygning

225B: Har De i går røget: 4. Pibe

% MD% Antal Kode Kategori
3 94 32 0 Ikke nævnt
0 6 2 1 Nævnt

97 1079 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 3

V198 7508 MÆLK
Drikkevarer

226A: Har De i går nydt: 1. Mælk

% MD% Antal Kode Kategori
65 84 728 0 Ikke nævnt
12 16 136 1 Nævnt
22 249 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 78

V199 7508 ANDRE MÆLKEPRODUKT.
Drikkevarer

226A: Har De i går nydt: 2. Andre mælkeprodukter



% MD% Antal Kode Kategori
66 84 730 0 Ikke nævnt
12 16 134 1 Nævnt
22 249 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 78

V200 7508 JUICE
Drikkevarer

226A: Har De i går nydt: 3. Juice

% MD% Antal Kode Kategori
68 87 755 0 Ikke nævnt
10 13 109 1 Nævnt
22 249 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 78

V201 7508 KAKAO/CHOKOLADE
Drikkevarer

226A: Har De i går nydt: 4. Kakao/chokolade

% MD% Antal Kode Kategori
57 73 634 0 Ikke nævnt
21 27 230 1 Nævnt
22 249 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 78

V202 7508 KAFFE
Drikkevarer

226A: Har De i går nydt: 5. Kaffe

% MD% Antal Kode Kategori
58 75 644 0 Ikke nævnt
20 25 220 1 Nævnt
22 249 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 78

V203 7508 THE
Drikkevarer

226A: Har De i går nydt: 6. The

% MD% Antal Kode Kategori
68 87 755 0 Ikke nævnt
10 13 109 1 Nævnt
22 249 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 78

V204 7508 COLA
Drikkevarer

226A: Har De i går nydt: 7. Cola



% MD% Antal Kode Kategori
76 98 850 0 Ikke nævnt
1 2 14 1 Nævnt

22 249 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 78

V205 7508 MINERALVAND
Drikkevarer

226A: Har De i går nydt: 8. Mineralvand

% MD% Antal Kode Kategori
75 97 834 0 Ikke nævnt
3 3 30 1 Nævnt

22 249 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 78

V206 7508 LYST ØL
Drikkevarer

226A: Har De i går nydt: 9. Lyst øl

% MD% Antal Kode Kategori
74 96 829 0 Ikke nævnt
3 4 35 1 Nævnt

22 249 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 78

V207 7508 PILSNER-ØL
Drikkevarer

226A: Har De i går nydt: 10. Pilsner-øl

% MD% Antal Kode Kategori
74 96 829 0 Ikke nævnt
3 4 35 1 Nævnt

22 249 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 78

V208 7508 CHOKOLADE
Andre nydelsesmidler

226B: Har De spist chokolade i går?

% MD% Antal Kode Kategori
5 65 54 1 Ja
3 35 29 2 Nej

93 1030 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 7

V209 7508 LÆBESTIFT
Kvinder/kosmetik
Variablen er filtreret af: V25

Filtrerende variable: V25



227: (TIL KVINDER) Har De i går brugt: 1. Læbestift

% MD% Antal Kode Kategori
6 92 70 0 Ikke nævnt
1 8 6 1 Nævnt

93 1037 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 7

V210 7508 ØJENKOSMETIK
Kvinder/kosmetik
Variablen er filtreret af: V25

Filtrerende variable: V25

227: (TIL KVINDER) Har De i går brugt: 2. Øjenkosmetik

% MD% Antal Kode Kategori
5 78 59 0 Ikke nævnt
2 22 17 1 Nævnt

93 1037 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 7

V211 7508 NEGLELAK
Kvinder/kosmetik
Variablen er filtreret af: V25

Filtrerende variable: V25

227: (TIL KVINDER) Har De i går brugt: 3. Neglelak

% MD% Antal Kode Kategori
6 84 64 0 Ikke nævnt
1 16 12 1 Nævnt

93 1037 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 7

V212 7508 HUDCREME
Kvinder/kosmetik
Variablen er filtreret af: V25

Filtrerende variable: V25

227: (TIL KVINDER) Har De i går brugt: 4. Hudcreme

% MD% Antal Kode Kategori
5 71 54 0 Ikke nævnt
2 29 22 1 Nævnt

93 1037 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 7

V213 7508 HÅRLAK
Kvinder/kosmetik
Variablen er filtreret af: V25

Filtrerende variable: V25

227: (TIL KVINDER) Har De i går brugt: 5. Hårlak

% MD% Antal Kode Kategori
6 82 62 0 Ikke nævnt
1 18 14 1 Nævnt

93 1037 9 Uoplyst



100 100 1113

Svarprocent: 7

V214 7508 DEODORANT
Kvinder/kosmetik
Variablen er filtreret af: V25

Filtrerende variable: V25

227: (TIL KVINDER) Har De i går brugt: 6. Deodorant

% MD% Antal Kode Kategori
6 92 70 0 Ikke nævnt
1 8 6 1 Nævnt

93 1037 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 7

V215 7508 EL-BARBERMASKINE
Kvinder/kosmetik
Variablen er filtreret af: V25

Filtrerende variable: V25

228: (TIL MÆND) Har De i går brugt: 1. El-barbermaskine

% MD% Antal Kode Kategori
57 73 636 0 Ikke nævnt
21 27 235 1 Nævnt
22 242 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 78

V216 7508 MASKINE MED BLAD
Kvinder/kosmetik
Variablen er filtreret af: V25

Filtrerende variable: V25

228: (TIL MÆND) Har De i går brugt: 2. Maskine med blad

% MD% Antal Kode Kategori
61 77 675 0 Ikke nævnt
18 23 196 1 Nævnt
22 242 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 78

V217 7508 BARBERSPRIT
Kvinder/kosmetik
Variablen er filtreret af: V25

Filtrerende variable: V25

228: (TIL MÆND) Har De i går brugt: 3. Barbersprit

% MD% Antal Kode Kategori
73 93 807 0 Ikke nævnt
6 7 64 1 Nævnt

22 242 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 78

V218 7508 CREME EFTER BARBER.
Kvinder/kosmetik



Variablen er filtreret af: V25
Filtrerende variable: V25

228: (TIL MÆND) Har De i går brugt: 4. Creme efter barberingen

% MD% Antal Kode Kategori
52 66 576 0 Ikke nævnt
27 34 295 1 Nævnt
22 242 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 78

V219 7508 HÅRSPRIT
Kvinder/kosmetik
Variablen er filtreret af: V25

Filtrerende variable: V25

228: (TIL MÆND) Har De i går brugt: 5. Hårsprit

% MD% Antal Kode Kategori
72 92 800 0 Ikke nævnt
6 8 71 1 Nævnt

22 242 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 78

V220 7508 FRISERCREME
Kvinder/kosmetik
Variablen er filtreret af: V25

Filtrerende variable: V25

228: (TIL MÆND) Har De i går brugt: 6. Frisercreme

% MD% Antal Kode Kategori
77 98 856 0 Ikke nævnt
1 2 15 1 Nævnt

22 242 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 78

V221 7508 DEODORANT
Kvinder/kosmetik
Variablen er filtreret af: V25

Filtrerende variable: V25

228: (TIL MÆND) Har De i går brugt: 7. Deodorant

% MD% Antal Kode Kategori
76 97 841 0 Ikke nævnt
3 3 30 1 Nævnt

22 242 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 78

V222 7508 ATOMKRAFT I DK
Specielle spørgsmål Atomk

358A: Har De hørt eller læst om diskussionen om at Danmark eventuelt skal have atomkraftværker?

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1020 1 Ja
6 6 70 2 Nej
1 1 14 3 Ved ikke



1 9 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 99

V223 7508 HOLDN. T. ATOMKRAFT
Specielle spørgsmål Atomk

358B: Man diskuterer i øjeblikket meget, om vi skal have atomkraftværker i Danmark.
Nogle mener, vi under ingen
omstændigheder skal have atomkraftværker, nogle mener,
vi måske skal have atomkraftværker, hvis de er rimeligt sikre,
og nogle mener, vi
absolut skal have atomkraftværker. Hvad mener De, skal vi under ingen omstændigheder
have dem,
eller under visse omstændigheder eller under alle omstændigheder?

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 247 1 Under ingen

omstændigheder
39 40 438 2 Under visse

omstændigheder
16 16 180 3 Under alle

omstændigheder
21 21 231 4 Ved ikke
2 17 9 Uoplyst

100 100 1113
Svarprocent: 98

V224 7508 ATOM-/ALM.KRAFTVÆRK
Specielle spørgsmål Atomk

359: Der kan være to slags risiko ved atomkraftværker og andre kraftværker, dels de
ulykker der kan forekomme, og dels
forurening og forgiftning af omgivelserne. Hvis
vi nu tænker på ulykkerne, hvad tror De så er mest risikabelt,
atomkraftværker eller
almindelige kraftværker?

% MD% Antal Kode Kategori
54 55 599 1 Atomkraftværker
12 12 128 2 Almindelige

kraftværker
33 34 367 3 Ved ikke
2 19 9 Uoplyst

100 100 1113
Svarprocent: 98

V225 7508 MEST FORURENENDE
Specielle spørgsmål Atomk

360: Med hensyn til forureningen hidrører denne i almindelige kraftværker fra røgen
fra forbruget af enten olie eller kul,
medens forureningen fra atomkraftværkerne hidrører
fra radioaktiv stråling, herunder fra affaldsstofferne. Hvilken
forurening tror De
er værst, forureningen fra almindelige kraftværker eller forureningen fra atomkraftværker?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 322 1 Fra almindelige

kraftværker
34 34 374 2 Fra

atomkraftværker
36 37 404 3 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1113
Svarprocent: 99

V226 7508 LEVESTAND./ATOMKFT.
Specielle spørgsmål Atomk

361: Hvis Danmark ikke går over til at bruge atomkraftværker, tror De så vores levestandard
vil blive mindre end den
ellers ville have været?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 274 1 Ja, mindre
39 40 434 2 Nej, ikke mindre
35 35 388 3 Ved ikke
2 17 9 Uoplyst



100 100 1113

Svarprocent: 98

V227 7508 ATOMK. ANDRE LANDE
Specielle spørgsmål Atomk
Variablen er filtreret af: V223

Filtrerende variable: V223

362: (HVIS IMOD ATOMKRAFTVÆRKER - SE SPM. 58B (V223) FORTSÆT HER - ELLERS GÅ TIL SPM.
64 SIDE 11)(V238)
Hvis De alle andre lande går over til at bruge atomkraftværker,
mener De så også Danmark skal gå over til
atomkraftværker?

% MD% Antal Kode Kategori
8 30 93 1 Ja

14 52 161 2 Nej
5 18 56 3 Ved ikke
2 23 9 Uoplyst

70 780 10 Irrelevant
100 100 1113

Svarprocent: 28

V228 7508 ATOMK. FOR FARLIGT
Specielle spørgsmål Atomk
Variablen er filtreret af: V223

Filtrerende variable: V223

363: Hvorfor er De imod, at Danmark får atomkraftværker? 1. For farligt/stor fare

% MD% Antal Kode Kategori
14 67 159 0 Ikke nævnt
7 33 80 1 Nævnt
2 27 9 Uoplyst

76 847 10 Irrelevant
100 100 1113

Svarprocent: 21

V229 7508 RADIOAKTIVT AFFALD
Specielle spørgsmål Atomk
Variablen er filtreret af: V223

Filtrerende variable: V223

363: Hvorfor er De imod, at Danmark får atomkraftværker? 2. Affaldet/radioaktivt
affald

% MD% Antal Kode Kategori
17 79 190 0 Ikke nævnt
5 21 52 1 Nævnt
2 27 9 Uoplyst

76 844 10 Irrelevant
100 100 1113

Svarprocent: 22

V230 7508 RADIOAKTIVITET
Specielle spørgsmål Atomk
Variablen er filtreret af: V223

Filtrerende variable: V223

363: Hvorfor er De imod, at Danmark får atomkraftværker? 3. Radioaktivitet

% MD% Antal Kode Kategori
20 93 223 0 Ikke nævnt
1 7 16 1 Nævnt
2 27 9 Uoplyst

76 847 10 Irrelevant
100 100 1113

Svarprocent: 21



V231 7508 STRÅLINGSFAREN
Specielle spørgsmål Atomk
Variablen er filtreret af: V223

Filtrerende variable: V223

363: Hvorfor er De imod, at Danmark får atomkraftværker? 4. Strålingsfaren

% MD% Antal Kode Kategori
19 89 211 0 Ikke nævnt
2 11 26 1 Nævnt
2 27 9 Uoplyst

76 849 10 Irrelevant
100 100 1113

Svarprocent: 21

V232 7508 ATOMK. EJ UDFORSKET
Specielle spørgsmål Atomk
Variablen er filtreret af: V223

Filtrerende variable: V223

363: Hvorfor er De imod, at Danmark får atomkraftværker? 5. Skal afprøves mere/ikke
forsket nok

% MD% Antal Kode Kategori
20 94 223 0 Ikke nævnt
1 6 15 1 Nævnt
2 27 9 Uoplyst

76 848 10 Irrelevant
100 100 1113

Svarprocent: 21

V233 7508 RISIKO FOR ULYKKER
Specielle spørgsmål Atomk
Variablen er filtreret af: V223

Filtrerende variable: V223

363: Hvorfor er De imod, at Danmark får atomkraftværker? 6. Risiko for ulykker

% MD% Antal Kode Kategori
18 85 204 0 Ikke nævnt
3 15 35 1 Nævnt
2 27 9 Uoplyst

76 847 10 Irrelevant
100 100 1113

Svarprocent: 21

V234 7508 ATOMK. FORURENING
Specielle spørgsmål Atomk
Variablen er filtreret af: V223

Filtrerende variable: V223

363: Hvorfor er De imod, at Danmark får atomkraftværker? 7. Forurening

% MD% Antal Kode Kategori
19 91 215 0 Ikke nævnt
2 9 22 1 Nævnt
2 27 9 Uoplyst

76 849 10 Irrelevant
100 100 1113

Svarprocent: 21

V235 7508 ATOMKRAFT FOR DYR
Specielle spørgsmål Atomk
Variablen er filtreret af: V223

Filtrerende variable: V223

363: Hvorfor er De imod, at Danmark får atomkraftværker? 8. For dyrt for landet

% MD% Antal Kode Kategori



21 97 232 0 Ikke nævnt
1 3 6 1 Nævnt
2 27 9 Uoplyst

76 848 10 Irrelevant
100 100 1113

Svarprocent: 21

V236 7508 ATOMK.: ANDRE SVAR
Specielle spørgsmål Atomk
Variablen er filtreret af: V223

Filtrerende variable: V223

363: Hvorfor er De imod, at Danmark får atomkraftværker? 9. Andre svar

% MD% Antal Kode Kategori
19 88 209 0 Ikke nævnt
3 12 29 1 Nævnt
2 27 9 Uoplyst

76 848 10 Irrelevant
100 100 1113

Svarprocent: 21

V237 7508 ATOMK.: VED IKKE
Specielle spørgsmål Atomk
Variablen er filtreret af: V223

Filtrerende variable: V223

363: Hvorfor er De imod, at Danmark får atomkraftværker? 10. Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
20 91 219 0 Ikke nævnt
2 9 21 1 Nævnt
2 27 9 Uoplyst

76 846 10 Irrelevant
100 100 1113

Svarprocent: 22

V238 7508 DANSK/NATO FLYKØB
Dansk flyhandel

364: Har De hørt eller læst om at Danmark, evt. sammen med andre NATO-lande, Hollland,
Belgien og Norge skal indkøbe
nye fly i enten Frankrig, U.S.A. eller Sverige?

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1024 1 Ja
8 8 86 2 Nej/husker ikke

- GÅ TIL SPM.
68 (V242)

0 3 9 Uoplyst
100 100 1113

Svarprocent: 100

V239 7508 NØDV. MED NYE FLY
Dansk flyhandel
Variablen er filtreret af: V238

Filtrerende variable: V238

365: - Uanset hvilke fly Danmark beslutter sig for, mener De så det er nødvendigt
eller ikke nødvendigt, at vi udskifter
vores fly?

% MD% Antal Kode Kategori
26 28 291 1 Nødvendigt
47 50 519 2 Ikke nødvendigt
20 22 222 3 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst
7 74 10 Irrelevant

100 100 1113



Svarprocent: 93

V240 7508 NYE FLY P.G.A. NATO
Dansk flyhandel
Variablen er filtreret af: V238

Filtrerende variable: V238

366: Mener De vi er forpligtet eller tvunget af NATO til at købe nye fly, eller mener
De vi selv kan bestemme?

% MD% Antal Kode Kategori
45 48 498 1 Forpligtet
29 31 318 2 Kan selv

bestemme
19 21 217 3 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst
7 74 10 Irrelevant

100 100 1113
Svarprocent: 93

V241 7508 FLYKØBS ØVR.FØLGER
Dansk flyhandel
Variablen er filtreret af: V238

Filtrerende variable: V238

367: I en eventuel flyhandel indgår også aftaler om at Danmark skal producere og levere
en stor del teknisk udstyr. Hvad
mener De de danske forhandlere skal lægge mest vægt
på, flyenes militære kvalifikationer eller de økonomiske aftaler, der
indgår i forbindelse
med flykøbene?

% MD% Antal Kode Kategori
31 34 350 1 Militære

kvalifikationer
34 37 376 2 Økonomiske

aftaler
27 29 296 3 Ved ikke
2 17 9 Uoplyst
7 74 10 Irrelevant

100 100 1113
Svarprocent: 92

V242 7508 REGERINGEN POPULÆR
Regeringen

368: Mener De den nuværende regering har klaret sig meget godt, nogenlunde godt eller
ikke godt i den tid den har
eksisteret?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 121 1 Meget godt
49 49 545 2 Nogenlunde

godt
29 29 327 3 Ikke godt
10 10 116 4 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1113
Svarprocent: 100

V243 7508 FOR/IMOD NATO
NATO

369: Er De tilhænger eller modstander af Danmarks medlemskab af NATO (Atlantpagten)?

% MD% Antal Kode Kategori
49 50 549 1 Tilhænger
23 23 253 2 Modstander
27 27 301 3 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1113

Svarprocent: 99
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